Ещё до избрания в депутаты Олег Быков начал активно работать в округе. Из личных средств Олега Анатольевича по многочисленным просьбам жителей был возведен металлический мост через теплотрассу, соединяющий ул. Садовую и парк «Балтийский». Также Олег Быков профинансировал ремонтные работы в детской поликлинике № 4 на ул. Садовой: в холле для удобства родителей и маленьких пациентов была сконструирована перегородка и оборудовано окно выдачи больничных листов. Кроме того, капитально отремонтирован кабинет невролога. Олег Анатольевич организовал работы по восстановлению дворовой территории на ул. Летняя, 10. Была осуществлена подсыпка гравием междворовых проездов, завоз песка в песочницы округа.
С избранием в депутаты работы по округу продолжились. Большое внимание уделялось учреждениям социальной сферы. По инициативе депутата из городского бюджета в 2011 году выделено более трех миллионов рублей на социально-значимые объекты:
- МАДОУ ЦРР д/с №53 – 632 768 руб. на ремонт медицинского блока и прачечной;
- МДОУ д/с № 5 – 432 971 руб. на капитальный ремонт туалетных комнат и частичную замену забора;
- МДОУ д/с № 3 – 384 261 руб. на ремонт ограждения и утепление фасада;
- МАДОУ д/с № 115 – 350 000 руб. на ремонт пищеблока;
- МАДОУ д/с № 124 – 600 000 руб. на ремонт прачечной и ремонт в группе;
- МОУ СОШ № 3 – 400 000 руб. на замену окон;
- МОУ СОШ № 39 - 300 000 руб. на замену окон.
По программе партии «Единая Россия» по инициативе Олега Быкова были капитально отремонтированы дороги на улицах: Печатная (выезд на окружную), Школьная, Восточная.
Также отремонтированы следующие объекты:
- ул. Восточная, 19-27 (осуществлен ремонт тротуара, кроме того, по инициативе Олега Анатольевича были выделены дополнительные деньги на ремонт дорожного покрытия придомовой территории);
- ул. Коммунистическая, 30 (дорожное покрытие придомовой территории).
Произведен капитальный ремонт тротуаров по улицам: Киевская, 94, Беговая, 58-80, ул. П. Морозова 102-108 – ул. Печатная, 2, ул. П. Морозова, 124-130, ул. Великолукская, 16-30 и другие улицы.
На округе полным ходом идут работы по капитальному ремонту кровель: ул. П. Морозова, 35-58, ул. П. Морозова, 124-130, ул. Летняя, 34-46, ул. Киевская, 111-119, ул. Киевская, 83-85, ул. П. Восточная, 3-5.
При проведении ремонтных работ происходит тесное сотрудничество с жителями, по их просьбам при поддержке Олега Анатольевича вносятся изменения в проектно-сметную документацию: на ул. Восточной была перенесена стоянка для машин, изменена высота бордюра. Депутат лично контролирует каждый объект строительства на округе.
Ведется активная работа с управляющими компаниями округа. По личной просьбе Олега Быкова управляющие компании осуществляют поддерживающий ремонт кровель, которые в этом году не получили финансирование на производство капитального ремонта. Решаются проблемы по текущему ремонту подъездов, установке почтовых ящиков, перил и т.п. Был произведен ремонт желобов на площади Октябрьской.
В 2011 году была оказана материальная помощь малообеспеченным жителям округа на сумму свыше 400 000 рублей.
Из личных средств депутата проведены праздничные мероприятия, посвященные дню Победы. В детском доме «Надежда» была организована праздничная встреча для ветеранов и участников войны, проживающих во втором избирательном округе. Для ветеранов в этот день подготовили концерт с участием воспитанников детского дома. За празднично накрытыми столами ветераны вспомнили военные годы, и приняли теплые поздравления от депутата. Те ветераны, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на торжественную встречу, принимают поздравления от депутата у себя дома.
Олег Быков взял шефство над отделом дневного пребывания несовершеннолетних Центра социальной помощи семьи и детям, который расположен на ул. Тихорецкая, 43. Из личных средств оплачивает питание детей из неблагополучных семей, находящихся в центре.
В осенний период этого года планируются работы по благоустройству округа, включающие завоз песка, земли и других природных материалов, посадку кустарников и обустройство клумб.
По инициативе депутата с поддержкой граждан разрабатывается проект восстановления инфраструктуры парка «Балтийский». В 2012 году выделятся средства на: строительство пешеходных и велосипедных дорожек, на строительство большого количества спортивных площадок, на освещение и благоустройство. При этом пожелания, относительно зонирования парка, высказанные жителями округа, будут учтены.
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