В 2011 году в округе была продолжена работа по ремонту дорог в округе и оказанию помощи общеобразовательным школам, детским садам, библиотеке.
В 2011 году по инициативе депутата из городского бюджета было выделено:
- МОУ СОШ № 30 – 1 млн. рублей на ремонт актового зала;
- МОУ СОШ № 38 – 1 млн. рублей на ремонт спортивного зала;
- МДОУ № 28 –110 тысяч рублей (на ремонт путей эвакуации);
- МДОУ № 55 – 500 тысяч рублей ( на реализацию мероприятий по Предписанию ОГПН );
- МАДОУ № 50 – 172 тысячи рублей (на ремонт путей эвакуации и приобретение кроватей);
- МАДОУ № 134 - 100 тысяч рублей (на ремонт туалетной комнаты по Предписанию Роспотребнадзора);
- городской юношеской библиотеке № 9 (ул.Гайдара, 87) – 100 тыс. руб. на косметический ремонт помещений после аварийной ситуации.
Благодаря усилиям депутата Андрея Шумилина по программе партии «Единая Россия» «Новые дороги городов России» отремонтированы: улица Нарвская 79, Нарвская 85, Нарвская 87; улица Зеленая 72, 74; улица Горького 153-163.
Улицы: Горького 177-187, ул. Бахчисарайская 20-22.;
ул. Зеленая 28 – ул. Макарова 2 (тротуар), текущий ремонт на ул. Макарова 2, ул. Горького 141-149 (проезд, тротуар); капитальный ремонт по ул.Дорожной до ул.Бахчисарайской, 20-22; ремонт проезда от ул.Нарвской, 75 до ул.Гайдара, 89; ул. Зеленая от Нарвской до Горького.
Улица Дорожная - заменена брусчатка на асфальт по просьбе жителей; улица Зеленая (от Нарвской до Бахчисарайской); работы на ул. Бахчисарайской. По ул. Зеленой – ул. Горького , работы на ул. Гайдара , проезды между домами № 27-31 по ул.Согласия; проезд с ул. Дорожная 24 на ул. Горького 199-201; проезды по ул. Сибирякова 56- ул. Нарвская 68а, ул. Макарова 1, вдоль д/с по ул. Нарвской 78, ул.Нарвской 82, 84, ул. Горького 175-165 (тротуар), Зеленая 19, ул.Лефорта, 14-16-20, ремонт проезда от ул.Нарвской, 75 до ул.Гайдара, 89.
В ближайшее время будут отремонтированы: ул. Нарвская 77 и Зеленая 23;
ул. Зеленая 21 , ул. Панина (возле Храма); замена брусчатки на асфальт на ул.Нарвской.
Общая стоимость всех работ по ремонту в округе (включая бульвар Лефорта) составляет 84 млн. 943 тыс. рублей.
На бульваре Лефорта проведен первый этап работ: осуществлена планировка пешеходных дорожек и укладка асфальта, проведено электричество, замонтированы опоры освещения. На втором этапе будет осуществлена укладка плитки под нулевой уровень и проведены дополнительные мероприятия по благоустройству бульвара (электрификация, элементы благоустройства и дополнительное озеленение). Совместно с администрацией Ленинградского района на бульваре Лефорта и в округе были высажены 60 взрослых деревьев (кленов) и 1500 молодняка.
За прошедший период оказана материальная помощь малообеспеченным жителям избирательного округа № 19 на сумму 909 тысяч рублей. На личном приеме по различным вопросам было принято 186 человек. Через приемную председателя партии «Единая Россия» принято 32 человека.
29 декабря при поддержке депутата А.А.Шумилина состоялось торжественное открытие кабинета общей врачебной практики по ул. Лефорта, 20 – значимое событие для жителей округа.
Андрей Анатольевич Шумилин постоянно оказывает помощь Храму Александра Невского, расположенного в округе на ул. Панина.
Из личных средств депутата Андрея Шумилина проведены праздничные мероприятия, посвященные праздникам 23 февраля и 8 Марта с поздравлением ветеранов округа (чаепитие в библиотеке на ул. Гайдара, продуктовые наборы для ветеранов 19 округа), мероприятия, посвященные штурму Кенигсберга, Дню Победы 9 Мая, Дню пожилого человека.
Также проведены два турнира по вольной борьбе в январе месяце. В феврале и июне проведено премирование спортсменов и тренеров, участвовавших в первенстве России.
Финансирование международного турнира по вольной борьбе в апреле, баскетбольного турнира.
Во время празднования Дня физкультурника и Дня города на различные спортивные мероприятия было выделено 150 тысяч рублей из личных средств Андрея Анатольевича Шумилина.
[bookmark: _GoBack]
