ОТЧЁТ О РАБОТЕ В 2012 ГОДУ
Одно из важнейших направлений, которое постоянно находится на депутатском контроле, - благоустройство округа. В первую очередь, это касается ремонта дорог и домов.
ДОРОГИ СТАЛИ РОВНЕЕ…
В 2012 году этой работе Андрей Кропоткин уделил достаточное внимание. Дорожное покрытие было капитально отремонтировано по трем адресам: Ленинский проспект, 34-42 «в», пер. Серпуховский, 2-12, ул. Серпуховская, 32-42. По улице Полоцкой в порядок был приведен тротуар, а по улице Чаадаева 33, 35, 39 провели ремонт внутриквартальных дорог.
А ДОМА НАРЯДНЕЕ
По 10 адресам в избирательном округе № 4 были капитально отремонтированы дома. При участии депутата Кропоткина в «список счастливчиков» вошли: пер. Серпуховский, 2-12 (приведена в порядок крыша; затраты составили более 1 млн. рублей); ул. Железнодорожная, 43-49 (произведен ремонт фасада, проектные работы на внутридомовые инженерные сети. Расходы составили 5,8 млн. руб.); ул. Эльблонгская, 21-27 и ул. Багратиона, 105-107.
Кровлю отремонтировали по адресам ул. Железнодорожная, 51-59 и 43-49. На эти цели было выделено около 3,16 млн рублей и 2,34 млн рублей соответственно. В список капитального ремонта попали также дом № 4 по 2-му Трамвайному переулку, дома № 1-7 по пер. Южному, дом № 65 по ул. Нансена и дома 13-17 по ул. Эльблонгской
ВЫГОДНО УЧИТЬСЯ НА ОТЛИЧНО
«У меня четверо детей, и я прекрасно представляю, что такое – современные подростки, чем они увлечены и чего хотят от жизни», - говорит Андрей Кропоткин. Он убежден, что залогом успеха во взрослой жизни становятся достижения во время учебы в школе. Поэтому учредил именную стипендию депутата – для учеников старших классов средней школы № 16 и Лицея № 17. «Честно заработанные деньги не воспитают меркантильность. Стипендия – хороший инструмент мотивации. Ею мы награждаем учеников, которые проявляют трудолюбие и настойчивость в учебе, а также тех, кто добился определенных результатов в области культуры, спорта и общественной деятельности», - поясняет депутат.
В 2010 году были учреждены 9 именных ежегодных стипендий в размере 4000 рублей каждая. Они выделялись из личных средств депутата. Ученики отозвались на инициативу депутата со рвением, многие радовали родителей успехами в учебе.
ДЕТИ В ПРИОРИТЕТЕ
Среди всех жителей города дети и пожилые люди – самые беззащитные. Если пенсионеры и ветераны уже обладают жизненным опытом, который может помочь им, то дети не знают, как отстаивать свое право на счастливую и комфортную жизнь. «Помощь этой группе населения – в приоритете среди тех задач, которые я ставлю перед собой», - поясняет Андрей Кропоткин.
Под контролем депутата в 2012 году отремонтировали помещение, выделенное сироте: по адресу ул. Суворова, 8 произвели капитальный ремонт системы отопления и газового оборудования.
Солидные средства были выделены на различные работы в детских садах и средних образовательных учреждениях. В детском саду № 26 отремонтировали помещения средней группы (400 тыс. руб.) и установили игровое оборудование (211 тыс. руб.). Полмиллиона рублей было потрачено на устройство теневого навеса в детском саду № 32. В Лицее № 17 за счет депутатского фонда 2012 года был произведен ремонт ограждения (625 тыс. руб.), спортзала и раздевалок (330 тыс.руб.) и системы вентиляции в пищеблоке (25 тыс. руб.).
На ремонт в средней школе № 16 было выделено более 1 млн. рублей. На эти средства отремонтировали часть второго этажа, помещение для группы продленного дня, реконструировали забор. Детскому саду № 46 требовался монтаж системы вентиляции пищеблока и стиральная машина. На эти цели депутат выделил порядка 236 тысяч рублей. Более 370 тысяч рублей потратили на игровое оборудование, что установили на детской площадке в детском саду № 19. А в детсаду № 104 заменили окна (150 тыс. рублей) и отремонтировали санузел (250 тыс. руб.).
КАК ОБРАТИТЬСЯ К ДЕПУТАТУ
«Избиратели обращаются ко мне с самыми разными просьбами. На приеме они рассказывают о своих проблемах, переживаниях. И поверьте, это очень тяжело – сопереживать стольким людям, ведь помочь нужно и хочется всем. Но назвался груздем – полезай в кузов, так я считаю. Решил стать депутатом, значит, должен быть готов к тому, что каждый день предстоит совершать хотя бы одно полезное дело», - рассказывает Андрей Кропоткин. Только в 2012 году, он оказал материальную помощь жителям округа на сумму более 1 млн рублей. Из бюджета материальная помощь была оказана порядка 150 гражданам.  
[bookmark: _GoBack]
