Отчет за 2013 год:
 Приём граждан.
              В период с 14 января по 20 ноября 2013 года организовано и проведено 38 приёмов граждан. Всего в приёмную с заявлениями обратились 147 человек. Из них: 106 заявлений за материальной помощью (оказана на общую сумму 850 тыс. руб.), 28 заявлений с вопросами ЖКХ (11 заявлений решено положительно, 7 даны разъяснения), 7 заявлений с вопросом благоустройства дворов (установка оградительных столбиков и завоз грунта для клумб), 3 заявления с вопросом очередности в детский сад, 3 заявления по личным вопросам.
  Основные объекты в 2013 году.
           МОУ лицей № 49: ремонт и утепление фасада, ремонт кровли здания спортивного зала и перехода из основного корпуса на общую сумму 9 млн. 138 тыс. руб. 

           МАДОУ д/с № 95: Изготовление и установка веранды для вновь образованной группы, установка защиты ограждения садика со стороны дорог с интенсивным движением на общую сумму 245 тыс. руб.

           МАДОУ д/с № 30: ремонт прачечной 412 тыс. руб.

           Депутатский контроль за выполнением работ по 11 адресам (домов, попавших в программу капитального ремонта).
             - Проблемы округа и их решение в 2014 году.

           Капитальный и текущий ремонт тротуаров (улицы: Леонова, Кирова, Брамса, Репина). В 2014 году средства на социальные объекты будут направлены на ремонт тротуаров этих улиц.
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