ОТЧЕТ за 2013 год

В 2013 году в округе  была продолжена работа по оказанию помощи  общеобразовательным школам, детским садам.	
По инициативе депутата Андрея Анатольевича Шумилина из городского бюджета было выделено:

- МОУ СОШ №  38 –  3 млн.  800 тыс. рублей – на замену окон, замену пола в спортзале старшей школы, ремонт спортзала начальной школы, ремонт кровли спортзала начальной школы, изготовление сметной документации, строительный контроль;
	- МОУ СОШ №  30 – 1,5 млн. рублей – на замену окон;

- МАДОУ д/с № 55 – 1 млн. 900 тыс. рублей - на инженерные изыскания, проектирование и устройство спортивного манежа;
- МАДОУ д/с № 50 – 1 млн. 200 тыс. рублей - на ремонт кровли;
- МАДОУ ЦРР д/с № 134 - 840 тыс. рублей - на ремонт туалетных комнат, приобретение игрового уличного оборудования для группы № 9;

- управляющей компании «Кенигсервис» – 400 тыс. рублей - на замену электрооборудования в доме №193 по ул. Горького.

В 2013 году благодаря усилиям депутата Андрея Шумилина были отремонтированы:
- проезд и часть придомовой территории по ул. Нарвской д. 96-98;
- проезд между улицей Воейкова и улицей Панина (строительство);
- реконструкция ул. Согласия, ул. Гайдара (работы планируется закончить в августе 2014 года).

 На бульваре Ф.Лефорта на завершающем этапе были высажены 68 лип к 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Общая стоимость проведенных в два этапа работ составляет 11 млн. 357 тыс. 436 рублей. 

Проведен капитальный ремонт крыш:
- ул. Гайдара 97;
- ул. Макарова 2;
- ул. Дорожная 17-21;
- ул. Нарвская 98;
- ул. Нарвская 84;
- ул. Нарвская 59 (ремонт окончательно не завершен, на контроле в 
КСК).

За прошедший 2013 год  оказана материальная помощь 136 малообеспеченным жителям, проживающим в избирательном округе № 19 на сумму 860 тыс. рублей. На личном приеме граждан в округе и на приеме граждан в отделении партии «Единая Россия» были приняты 164 человека. Основные вопросы, по которым обращаются избиратели: материальная помощь, устройство детей в детские дошкольные учреждения, вопросы трудоустройства, ремонта дорог. Материальная помощь оказана всем обратившимся гражданам. 

В планах депутата на 2014 год направить 10 млн. рублей в комитет по социальной политике.

[bookmark: _GoBack]Из личных средств Андрея Анатольевича Шумилина проведены торжественные мероприятия, посвященные праздникам: 23 февраля с поздравлением ветеранов округа, 8 Марта, Масленице. Ветеранам, участвовавшим в штурме Кенигсберга, вручены подарки к 9 апреля – годовщине штурма. Были приобретены билеты на концерты в СК «Юность» в количестве 400 штук для ветеранов и учителей в связи с праздниками: День пожилого человека и День учителя.  Проведено чаепитие в библиотеке на ул. Гайдара 87, посвященное празднику День матери с приглашением многодетных мам. Были приобретены билеты на концерты звезд отечественной эстрады и распределены среди  ветеранских организаций, учителей, работников детских садов в количестве 1 тысячи штук. Для многодетных семей были закуплены 300 подарков к Новогодним праздникам и вручены в школе № 38 и школе № 30, детских садах № 134, № 50, № 55, 56.

Депутат Андрей Шумилин оказывал личное содействие в проведении различных спортивных мероприятий, проводимых в городе Калининграде и Калининградской области.



Депутат по избирательному округу № 19				                 А.А.Шумилин

