Отчет депутата городского Совета
депутатов Калининграда Самородова Ю.А.
за 2013 год

       Депутатом по 11 избирательному округу Самородовым Юрием Александровичем за отчетный период проведено 44 приема граждан, на которых к депутату обратились 73 жителя округа. На имя депутата поступило 162 письменных обращений, в том  числе  8 коллективных и 73 устных обращения. 
        В  2013 году, благодаря совместным усилиям депутата и жителей округа, в рамках целевой программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов-заменено лифтовое оборудование в 6 домах  (установлено 14 лифтов на сумму более 20 млн. рублей) по адресам:

ул. Мариупольская, д.№ 16-18;
ул. Красноярская, д.№ 1-3;
ул. Буткова, д. № 10-14;
ул. Эпроновская, д.№ 25-29;
ул. Баграмяна, д.№ 28-32;
ул. Баграмяна, д.№ 18.

                      Капитальный ремонт крыш многоквартирных домов:

ул. Баграмяна, д. № 18, (1,5 млн. рублей);
[bookmark: _GoBack]ул. Ген. Буткова, д. № 14 (1,5 млн. рублей).

В рамках ВЦП «Благоустройство дворовых территорий «Мой двор» проведено благоустройство  2 дворовых территорий домов по адресам:

ул. Мариупольская,11-13 /капитальный ремонт дворового проезда-1 924 тысяч рублей/:
ул. Мариупольская,22-24 /установлена новая современная детская площадка с ограждением-220 тыс. рублей/.


                                    Ремонт дорог, проездов, тротуаров

               При активном взаимодействии с жителями округа и  администрации города выполнен капитальный ремонт значимого  транзитного дворового проезда на Московском пр-те, 92-96 /6 млн. рублей/,предусмотрены парковочные места, установлены дорожные знаки, произведена подсыпка зеленой зоны

капитальный ремонт 3 тротуаров по адресам:
ул. М.Баграмяна,15 возле лицея № 35; 
ул. Парусная возле д/с № 45;
Ленинский пр-т, 83 возле гимназии  № 22.

    Произведен ямочный ремонт дорожного проезда по ул. Красноярской, осуществлена подсыпка ям на дорожном проезде от Московского проспекта к ул. М Баграмяна.

    В рамках текущего ремонта в 2013 году по ходатайству депутата на основании обращений жителей округа:

заменены почтовые ящики по Московскому пр-ту,32-38,42-44
выполнены ремонты подвальных помещений:
ул. Баграмяна,10, ул.Мариупольская,2;
ремонт отопления и освещения подъезда, ремонт бетонных контейнерных площадок по ул.Мариупольской,1-3;
произведена обрезка деревьев по ул.Багратиона,43-45;
герметизация межпанельных швов стены дома по Московскому пр-ту,68-43;
восстановлено электроснабжение квартиры №14 по ул.Краснооктябрьская,12,выполнен текущий ремонт кровли дома.

    По инициативе депутата на основании обращения жителей специалистами комитета городского хозяйства совместно с МКП «Водоканал», МКП «Гидротехник» проведено обследование водоотведения по ул.Буткова,4а-8а, выполнен текущий  ремонт ливневой канализации.
   В 2013 году помощники депутата приняли участие в проведении 11 собраний собственников жилья МКД по вопросам участия в муниципальных программах.

    На 2014 год в администрацию города направлено 11 заявок для участия в ДЦП по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, из них на замену лифтового оборудования - 5,капитальный ремонт крыш - 4,капитальный ремонт инженерного оборудования и коммуникационных сетей - 2,капитальный ремонт подвального помещения-1. Утверждены 3 заявки на благоустройство дворовых территорий по ВЦП «Благоустройство дворовых территорий « Мой двор»:
ул.Эпроновская,25-29 - 1200 тыс. рублей;
ул. Краснооктябрьская,6-12,-800 тыс. рублей:
ул. Б.Песочная,1-5 - 4 млн. рублей
     По ходатайству депутата на основании обращения жителей в ВЦП «Светлый город» на 2014 год включены работы по устройству сетей наружного освещения по ул. Багратиона, 48-64-Новый вал,29.
     По ходатайству депутата на основании обращения жителей в ВЦП «Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда» на 2014 г. включены работы по установке внутриквартирных приборов учета энергоресурсов в муниципальных квартирах по ул. М. Баграмяна,6-12. 
    По ходатайству депутата на основании обращения жителей установлены памятные информационные доски на мемориальной стене памятника «Морякам-Балтийцам» на Московском пр-те, проведение ремонтных работ на памятном комплексе включено в ВЦП «Сохранение и развитие культуры города Калининграда на 2014-2015г.г.» 

Социальная сфера

МАОУ лицей № 35 - выполнен капитальный ремонт крыши;
МАОУ гимназия № 22 - приобретены интерактивные доски, проекторы, установлена электронная проходная;
МАДОУ № 45 - отремонтирован фасад здания, установлено новое ограждение;
МАДОУ № 107 - установлено новое ограждение, выполнен ремонт кровли подсобного помещения, приобретено игровое уличное оборудование;
МАОУ ДОД ГО ДШИ им. Чайковского - выполнен ремонт классов с утеплением, ремонт входной группы:
МАУ СК «Юность» - выполнен косметический ремонт кардиозала, установлено видеонаблюдение.

        По ходатайству депутата комитетом муниципального имущества Калининграда предоставлено служебное жилье семье военнослужащего.
       По ходатайству депутата комитетом муниципального имущества продлен договор социального найма квартиры в маневренном фонде. 
       Из городского бюджета оказана единовременная материальная помощь 118 малообеспеченным гражданам. 
       По ходатайству депутата предоставлено малообеспеченным жителям округа 8 мест в детских садах.
      Оказана материальная помощь избирателю на проведение в городе Санкт-Петербурге диагностических процедур по онкологии.      
      Вручены памятные подарки юбилярам ветеранам ВОВ.
      Ветеранам ВОВ Московского района оказана материальная помощь на приобретение годовой подписки газеты «Калининградская правда».
       Вручены памятные подарки юным футболистам ФК «Балтика».
       Предоставлен плодородный грунт для цветников и газонов для 6 придомовых территорий.
       Из личных средств оказано содействие на обустройство тротуара и выполнено его ограждение  по Московскому  пр-ту,74. 
        

Проблемы округа, требующие приоритетного решения

- Отсутствие возможности, при большом количестве обращений жителей округа, оказать помощь  в проверке правильности определения размера и внесения платы за коммунальные услуги при наличии индивидуальных и общедомовых счетчиков. В городе и области до настоящего времени отсутствует муниципальный жилищный контроль и государственный жилищный надзор, предусмотренные постановлением правительством РФ № 493 от 11.06.2013г. ГЖИ, Роспотребнадзор осуществлять проверку правильности начисления платежей отказываются.

-Не решена проблема ограждения береговой линии вдоль реки Преголи по Старопрегольской набережной в районе ул. Эпроновской, что является небезопасным для комфортного проживания и отдыха граждан, объект не значится в казне городского округа, финансирование не предусмотрено.

-Необходимость проведения капитального ремонта внутриквартального проезда по ул. Эпроновской от Старопрегольской набережной вдоль гимназии № 22.


Уважаемые жители нашего округа!
         Благодарю вас за настойчивость и активную жизненную позицию, которую вы проявляете при решении проблем округа. Все, что сделано, - это наша с вами заслуга. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество в 2014 году!            

