


Отчет о работе депутата городского Совета депутатов Калининграда по избирательному округу № 14  Евгения Владимировича Верхолаза за 2013 год.

В 2013 году в избирательном округе № 14 проведены следующие работы: 

Капитальный ремонт улично-дорожной сети:
1) Обустройство парковки по ул. Ген. Озерова, 39-45 (2 404 тыс. руб.)
2) Обустройство пешеходной дорожки от ул. Пролетарской, 79 до ул. Минской, 24 (650 тыс. руб.)

Ремонт кровель по следующим адресам:
1) Ул. Сергеева, 51-57 (1 250 тыс. руб.)
2) Ул. 9 Апреля, 72-78 (2 750 тыс. руб.)
3) Ул. Горького, 24-28 (1 650 тыс. руб.)

[bookmark: _GoBack]Ремонт сетей газоснабжения:
1) Ул. Сергеева, 41 (1 500 тыс. руб.)

В округе находится 8 детских садов (№№  42, 36, 101, 105, 102, 110, 52, 101) и школа № 31. По ходатайству депутата из бюджета города на проведение ремонтных работ и подготовку к осенне-зимнему периоду  этим учреждениям из бюджета города было выделено более 13,5 млн. рублей.  Так, в рамках выполнения программ социальной направленности,  в дошкольных и образовательных учреждениях округа были выполнены следующие работы:

1. МАДОУ д/с № 36 - проведены работы по ремонту кровли и прогулочных веранд на сумму 2 млн. 550 тыс. руб.
2. МАДОУ д/с № 116 - отремонтирован пищеблок и произведена укладка тротуарной плитки на прилегающей территории  на общую сумму 1 млн. 200 тыс. руб.
3. МАДОУ д/с № 105 - на противопожарные мероприятия, ремонт кровли и групп направлено 3 млн. 065 тыс. руб.
4. МАДОУ д/с № 110 - на ремонт музыкального зала и ремонт бассейна направлены средства в размере 2 млн. 500 тыс. руб.
5. МАДОУ д/с № 101 - проведены противопожарные мероприятия и ремонт групп на сумму 1 млн. 150 тыс. руб.
6. МАДОУ д/с № 52 - отремонтировано помещение прачечной и обновлено игровое оборудование на прогулочных площадках на сумму 1 млн. 100 тыс. руб.
7. МАДОУ д/с № 42 - отремонтирована группа и приобретена мебель на сумму 500 тыс. руб.
8. МАОУ СОШ № 31 - проведены противопожарные мероприятия на сумму 1 млн. 450 тыс. руб. 

Евгений Владимирович Верхолаз в своей депутатской деятельности проводит планомерную благотворительную политику за счет личных и привлеченных средств. На эти цели компания Евгения Владимировича направляет от 2 до 5 млн. рублей ежегодно. Так,  для завершения работ по ремонту бассейна в детском саду № 110,  депутат  из  личных средств направил 310 тыс. руб. В связи с аварийной ситуацией, сложившейся в детском саду № 105, оказал содействие в замене оконных блоков, ремонте прогулочных веранд и пешеходных дорожек  на сумму 210 тыс. руб. Оказал помощь в проведении электромонтажных работ в детском саду № 36  на сумму 110 тыс. руб. В преддверии открытия новых групп в детских учреждениях были приобретены:  профессиональный гладильный аппарат для  детского сада № 116 за 70 тыс. руб., механическая картофелечистка  для  детского сада № 105 за 64 тыс. руб.,  в детскому саду № 101 заменены окна в группе и установлено игровое оборудование на сумму 160 тыс. руб. На обустройство помещения для занятий скалолазанием в городском Дворце творчества детей и молодежи Евгений Владимирович оказал помощь в размере 150 тыс. руб. И этот список можно продолжить.

Помощь социальным учреждениям округа, создание благоприятных условий для развития и отдыха детей – это приоритетные направления деятельности депутата. За указанный период за личные средства Евгения Владимировича установлено  в детских садах округа и во дворах домов по ул. Калужская, 25-31, 33; ул. Черняховского, 74-76,78 детское игровое оборудование на сумму более 1 млн. рублей.

Ежегодно депутат оказывает содействие в проведении весенних и осенних субботников в округе по заявкам, поступающим от учреждений и жителей округа. Так,  был завезён плодородный грунт во дворы по ул. Калужской, 4, 14; пер. Калужскому, 1; ул. Мусоргского, 21; ул. Пролетарской, 60 и во все детские сады округа.
 
Оказана помощь в замене окон в подъездах № № 31,  41 по ул. Сергеева.

Одиноким пожилым людям и жителям округа, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Евгений Верхолаз   оказывает поддержку в установке окон, счетчиков потребления ресурсов. За счет средств городского бюджета единовременную материальную помощь получили более 120 малообеспеченных заявителей. На эти цели был направлен 1 млн. рублей.

Не остаются без внимания и заслуженные люди округа – ветераны Великой Отечественной  войны. В честь 90-летия ветерана ВОВ Устименко Бориса Капитоновича депутат подарил юбиляру телевизор, а одинокий ветеран, Верниковская Людмила Романовна, имеющая медали «За оборону Сталинграда», «За отвагу» и многие другие,  была рада принять от депутата новую газовую плиту.

Проводится планомерная работа для жителей округа по проведению праздничных мероприятий  с памятными призами и подарками. Так,  в 2013 году были проведены: День пожилого человека, День учителя, День матери, День Победы, праздник «Моя большая, дружная семья». Стало доброй традицией во время новогодних праздников всем воспитанникам детских учреждений округа (а их - более 2 тысяч) дарить подарки от имени депутата. 


 





